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Αναλυτικές πληροφορίες και χρηστικές συμβουλές
για το Fuel Pass 2 και την επιδότηση καυσίμων
έως 100 ευρώ

2022/06/22 09:54 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Στα τέλη Ιουλίου θα ανοίξει η ηλεκτρονική πλατφόρμα για την υποβολή των
αιτήσεων από τους 3,1 εκατομμύρια δικαιούχους της επιδότησης καυσίμων (Fuel Pass
2).

H επιδότηση αφορά στο διάστημα Ιουλίου – Σεπτεμβρίου και είναι αυξημένη σε
σύγκριση με την προηγούμενη, εξαιτίας των υψηλών τιμών που καταγράφονται.

Όσοι αποφασίσουν να χρησιμοποιήσουν ψηφιακή κάρτα θα λάβουν μεγαλύτερο ποσό
από τους υπόλοιπους και συγκεκριμένα θα πιστωθούν επιπλέον 15 ευρώ.

Η επιδότηση θα δοθεί με τη μορφή ηλεκτρονικής κάρτας, η οποία μπορεί να
χρησιμοποιείται στα πρατήρια βενζίνης, ενώ για τους συμπολίτες μας που δεν έχουν
δυνατότητα χρήσης smartphone, το ποσό μπορεί να κατατεθεί σε τραπεζικό
λογαριασμό της επιλογής τους.

-Ποιοι είναι δικαιούχοι;
Κάθε φυσικό πρόσωπο, συμπεριλαμβανομένων και ελευθέρων επαγγελματιών, που
είναι φορολογικοί κάτοικοι Ελλάδας με δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα φορολογικού
έτους 2021 ύψους 30.000 ευρώ το οποίο προσαυξάνεται κατά 3.000 ευρώ για κάθε
μέλος της οικογένειας και με ανώτατο όριο τα 45.000 ευρώ.

-Μπορώ να κάνω αίτηση και για τα δύο αυτοκίνητα 
που διαθέτω;
Κάθε φυσικό πρόσωπο μπορεί να δηλώνει μόνο ένα όχημα και μοτοσυκλέτα-
μοτοποδήλατο. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι το όχημα και μοτοσυκλέτα-
μοτοποδήλατο να είναι σε κυκλοφορία, να είναι ασφαλισμένο και να μην οφείλονται
γι’ αυτό τέλη κυκλοφορίας. Το φυσικό πρόσωπο θα πρέπει να διαθέτει τουλάχιστον
ένα ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του οχήματος, ή αυτό να βρίσκεται σε καθεστώς



leasing.

-Έχω ηλεκτρικό αυτοκίνητο, θα πάρω την 
επιδότηση καυσίμων;
Το σύστημα του υπουργείου Οικονομικών αναγνωρίζει μόνο οχήματα. Δεν ξέρει
λοιπόν εάν οι κάτοχοι έχουν ηλεκτρικά ή υβριδικά ή πετρελαιοκίνητα οχήματα. Οπότε
ναι το επίδομα δίνεται και στους κατόχους ηλεκτρικών οχημάτων.

-Σε περίπτωση που ένα ζευγάρι πληροί τα κριτήρια 
με την κοινή φορολογική του δήλωση, δικαιούνται 
και οι δύο την ενίσχυση σε περίπτωση κατοχής 
δύο ξεχωριστών οχημάτων από τον καθένα εξ 
αυτών;
Ναι, το κάθε μέλος θα πρέπει να κάνει χωριστή αίτηση και να αναφέρει το δικό του
όχημα στην αίτησή του. Το μέλος που κάνει το αίτημα θα πρέπει να έχει την
ιδιοκτησία ή την συνιδιοκτησία του οχήματος.

-Πώς εκδίδω το Fuel Pass;
Οι δικαιούχοι του προγράμματος υποβάλλουν την αίτησή τους ηλεκτρονικά, με τη
χρήση των κωδικών διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών
Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης (Taxisnet).

Ο αιτών συμπληρώνει και επικαιροποιεί τα στοιχεία επικοινωνίας του και, ειδικότερα,
τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τον αριθμό του κινητού τηλεφώνου.
Εφόσον επιλεγεί ως μέθοδος χορήγησης η «Κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό»,
απαιτείται και η συμπλήρωση του IBAN του προσωπικού τραπεζικού λογαριασμού ή
λογαριασμού που ο δικαιούχος είναι συνδικαιούχος. Οι αιτήσεις των φυσικών
προσώπων στην ειδική εφαρμογή γίνονται τμηματικά ανάλογα με τον λήγοντα αριθμό
του ΑΦΜ τους.

-Πώς γίνεται η καταβολή του ποσού;
H καταβολή του ποσού γίνεται με δύο τρόπους: Μέσω έκδοσης άυλης ψηφιακής
κάρτας που χρησιμοποιείται με κατάλληλο smartphone. Μέσω κατάθεσης σε
προσωπικό τραπεζικό λογαριασμό που κατέχει ο δικαιούχος ή σε λογαριασμό που ο



δικαιούχος είναι συνδικαιούχος.

-Ποιο είναι το ποσό της ενίσχυσης;
Η επιδότηση για αυτοκίνητο ανέρχεται στο ποσό των 65 ευρώ στην ηπειρωτική
περιοχή και φθάνει τα 80 ευρώ για όσους χρησιμοποιήσουν ψηφιακή κάρτα, για το
τρίμηνο (65 ευρώ χωρίς κάρτα, έναντι 40 που ίσχυε στην προηγούμενη επιδότηση
χωρίς κάρτα και 45 ευρώ που ίσχυε με κάρτα).

Για τους πολίτες που έχουν κύρια κατοικία σε νησιωτική περιοχή, η επιδότηση για
τους τρεις μήνες, λαμβάνοντας υπόψη επιπλέον ενίσχυση 15 ευρώ για όσους
χρησιμοποιήσουν κάρτα, ανέρχεται σε 100 ευρώ.

Για ιδιοκτήτες μοτοσυκλετών, η επιδότηση, λαμβάνοντας υπόψη επιπλέον ενίσχυση
15 ευρώ για όσους χρησιμοποιήσουν κάρτα, ανέρχεται σε 60 ευρώ σε ηπειρωτική
περιοχή και 70 ευρώ σε νησιωτική περιοχή.

-Πότε γίνεται η κατάθεση της ενίσχυσης;
Η πίστωση της ενίσχυσης, είτε στην άυλη ψηφιακή κάρτα, είτε στον επιλεγμένο
τραπεζικό λογαριασμό, γίνεται εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία
έγκρισης της αίτησης του δικαιούχου. Οι αιτήσεις θα υποβληθούν στα τέλη Ιουλίου.


